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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο. 

Θέμα: «Επείγουσα ανάγκη επίλυσης του ζητήματος της αναστολής επί πιστώσει 

χορήγησης φαρμάκων.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Οι Στρατιωτικοί που εργάζονται στη Θεσσαλονίκη αντιμετωπίζουν ένα εξαιρετικά 

σημαντικό πρόβλημα κατά την εκτέλεση άυλων συνταγών, καθόσον εξακολουθεί να 

ισχύει η αναστολή χορήγησης φαρμάκων εκ του Φαρμακευτικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης (Φ.Σ.Θ.). Συγκεκριμένα, παρά τις διαβεβαιώσεις του Υφυπουργού 

Εθνικής Άμυνας ότι το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας είναι γνώστης του θέματος και έχει 

προβεί σε όλες εκείνες τις απαιτούμενες ενέργειες για την επίλυση του προβλήματος, 

οι Στρατιωτικοί συνεχίζουν να υφίστανται τις δυσμενείς επιπτώσεις που στιγματίζουν 

τις Ένοπλες Δυνάμεις και θέτουν σε κίνδυνο την ομαλή χορήγηση φαρμάκων στα εν 

ενέργεια στελέχη. 

Προσφάτως η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών μου έστειλε επιστολή 

με θέμα «Υγιεινή – Νοσηλεία (Αναστολή της Επί Πιστώσει Χορήγησης Φαρμάκων Από 

τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης)» με την οποία αναλύει το σημαντικό 

πρόβλημα. Πρέπει να τονιστεί ότι δέον να αποτελεί αδήριτη προτεραιότητα η 

αλληλεγγύη σε κάθε ενέργεια υπεράσπισης των δικαιωμάτων των Στρατιωτικών στην 

υγεία και τη φαρμακευτική περίθαλψη. Ακολούθως παρατίθεται αναλυτικά η επιστολή 

προκειμένου να αναδειχθεί περαιτέρω η σπουδαιότητα του ζητήματος. 

“ΣΧΕΤ.: α. Υπ’ αριθμ. 676/26.04.2022 έγγραφο μας 

β. Υπ’ αριθμ. 1035/15.06.2022 έγγραφο μας 

γ. Υπ’ αριθμ. 1171/20.07.2022 έγγραφο μας 

δ. Υπ΄ αριθμ. πρωτ. 377/04.10.2022 έγγραφο Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ξ. 

1. Σας αποστέλλουμε, συνημμένως, το (δ) σχετικό έγγραφο της Ένωσης Στρατιωτικών 

Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ξ.), με το οποίο αναδεικνύεται η δίχως 

τέλος ταλαιπωρία που υφίστανται συνάδελφοι μας στην εκτέλεση άυλων συνταγών, 

καθόσον εξακολουθεί να ισχύει η αναστολή χορήγησης φαρμάκων εκ του 

Φαρμακευτικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης (Φ.Σ.Θ.), παρά τις διαβεβαιώσεις του κ. 

ΥΦΕΘΑ, ότι το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας είναι γνώστης του θέματος και έχει προβεί 

σε όλες εκείνες τις απαιτούμενες ενέργειες για την επίλυση του προβλήματος, 

διαβεβαιώσεις οι οποίες δόθηκαν  στα πλαίσια του κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε 

πλήθος ερωτήσεων που προκλήθηκαν από τα (α) έως (γ) σχετικά έγγραφα μας. 
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2. Δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε εάν το πρόβλημα εξακολουθεί να οφείλεται σε 

γραφειοκρατικά προβλήματα ή κάποια συστημική δυσλειτουργία και ειλικρινώς θα 

σας δηλώσουμε ότι δεν μας απασχολεί. Αυτό που μας ενδιαφέρει είναι να επιλυθεί το 

θέμα άμεσα ώστε οι συνάδελφοί μας στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, να 

εξυπηρετούνται δίχως περαιτέρω προβλήματα. 

3. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία. 

4. Οι κ.κ. βουλευτές της Βουλής των Ελλήνων, προς τις/τους οποίες/ους κοινοποιείται 

το παρόν, παρακαλούνται για την ανάδειξη και ενίσχυση του θέματος, δια του 

κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

5. Οι προς κοινοποίηση αποδέκτες, παρακαλούνται για τις κατά την κρίση 

και αρμοδιότητά τους ενέργειες.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Ποια είναι τα μέτρα που προτίθεστε άμεσα να λάβετε ώστε να δοθεί οριστική και 

αμετάκλητη λύση στο οξύ πρόβλημα που βιώνουν οι Στρατιωτικοί που εργάζονται 

στην Θεσσαλονίκη από την αναστολή χορήγησης φαρμάκων εκ του Φαρμακευτικού 

Συλλόγου Θεσσαλονίκης;   

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




